
МЕНЮ



Хотите Мерседес? У нас есть !
Do you want a Mercedes? We have !

Тюнинг от Ginza Project !  
Сверхсовременный кузов от Mercedes-Benz !

В нашей коктейльной карте зашифрован 500 сильный 
двухрядный мотор, оснащенный системой Битурбо. 
Стиль езды может быть разным, но мотор всегда мощный, как  
в Мерседес Бенц. 

Спокойная езда в режиме город – это аперитив, с попеременным 
подключением вкусов для плавного разгона и уверенного 
движения. 
Режим комфорт – это коктейли на основе виски. Путешествие по 
хайвею, вдоль живописных пейзажей, когда некуда спешить и 
впереди целый вечер. 
Режим офф-роуд - это, конечно, джин. Коктейли с резкими 
подъемами и плавными спусками. Терпкие внедорожные миксы.
Наши фирменные коктейли – режим спорт, где наконец‑то 
можно выжать максимум и ощутить себя настоящим раллийным 
гонщиком.

Коктейли делают везде ! 
Коктейли от Мерседес – только у нас !

Ginza customized project !  
Ultra modern car body from Mercedes-Benz ! 

500 horsepower double-row Biturbo engine is encoded  
in our cocktail list. 
You can drive in any way you like, because you have a strong engine, just 
like one in the Mercedes-Benz.

Slow City mode paсe - is your aperitif, later you can add some flavors  
as an acceleration and achieve the steady rhythm. 
Comfort mode - are cocktails based on whiskey. Highway drive along the 
beautiful scenery when there is nowhere to rush and you have the whole 
evening ahead. 
Off-road mode - is based on gin. Cocktails that will remind you of the 
unexpected road curves. Tart flavors mixed for your journey ! And our 
signature cocktails - Sport mode, when you can finally step on you gas 
pedal and feel as a real rally driver.

You can a get a cocktail everywhere !  
But only in our bar you can a try a Mercedes cocktail !
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ЗАКУСКИ / APPETIZERS

Устрицы (1 шт)	 	 490 
Oysters

Икра черная (50/90/30 гр) 	 	 9500 
Black caviar

Сашими сет: черная икра, устрицы,  
лосось, тунец Блюфин, камчатский краб,  
морской гребешок (3 шт/300 гр) 	 	 12950 
Grand seafood set: black caviar, oysters, salmon,  
Bluefin tuna, kamchatka crab, scallop

Поке из тунца Блюфин с авокадо (200 гр) 	 	 2150 
Bluefin tuna poke with avocado

Поке из лосося с авокадо (190 гр) 	 	 890 
Salmon poke with avocado

Туна пицца (170 гр) 	 	 1990 
Tuna pizza

Тако с лососем, грейпфрутом и юзу (185 гр)	 	 750 
Salmon takos with greipfruit and sause yuzu

Камчатский краб с манго и авокадо (160 гр) 	 	 2150 
Kamchatka crab with mango and avocado

Татаки из говядины с трюфельным понзу (200 гр)	 	 2250 
Beef tataki with truffle sauce ponzu

Зеленый салат с овощами и соусом шисо (175 гр)	 	 850 
Green salad with vegetables and sause shico

Страчателла с хурмой (225 гр)	 	 890 
Strachatella with persimmon

Козий сыр с хурмой (215 гр)	 	 1190 
Goat cheese with persimmon

Салат с розовыми томатами, авокадо,  
красным луком и кинзой (180 гр)	 	 890 
Salad with pink tomato, avocado, red onion and cilantro

Цезарь с курицей / креветками (300 гр)	 	 950/1450 
Caesar salad with chicken / shrimps
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Сырная тарелка (480 гр): 	 	 2250 
Принц д’Огоз, козий сыр, Горгонзола, Раклет,  
Бритчон,  Пармезан, Пекорино  
Сheese plate:  
Prince d’Ogoz, goat cheese, Gorgonzola, Raclette, 
Le Britchon, Parmigiano, Pecorino

Кимчи (150 гр)	 	 350 
Kimchi Spicy pickled cabbage and carrots

Соевые бобы с морской солью (100 гр)	 	 320 
Eda mame (Soybeans with sea salt)

Водка-снек / Snack for vodka :
с тар-таром из говядины и черной икрой /
with beef tar-tar and black caviar (40 гр)	 	 1650

с икрой щуки / with pike caviar (30 гр)	 	 250
с икрой лосося / with salmon caviar (30 гр)	 	 250
с икрой палтуса / with halibut caviar (30 гр)	 	 250
с сельдью / with herring (30 гр)	 	 250

острый с тунцом / spicy with tuna (35 гр)	 	 350 
острый с крабом / spicy with crab (35 гр)	 	 350 
острый с лососем / spicy with salmon (35 гр)	 	 350
острый с угрем / spicy with sweet eel (35 гр) 	 	 350
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ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ /  
HOT APPETIZERS

Попкорн из креветок с острым перцем (160 гр)	 	 850 
Srimps popcorn with japanese hot peppers

Улитки (6 шт/70 гр)	 	 750 
Baked

Спринг роллы с креветками, овощами 
и грибами (120/60/15 гр)	 	 750 
Spring rolls with shrimps, vegetables 
and mushrooms

Спринг роллы с курицей (115/30 гр)	 	 550 
Chicken spring rolls

Хрустящие креветки  
с соусом сладкий васаби (140 гр)	 	 550 
Crisp shrimps with sweet wasabi sauce

Клаб сэндвич (250/120/99 гр)	 	 1050  
Club sandwich

Бургер с говядиной и трюфелем (245 гр)	 	 2450 
Beef burger and truffle

Краб кейк (155/60 гр)	 	 1750 
Crab cake
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СУПЫ / SOUPS

Мисо суп с креветками (300 гр)	 	 490 
Miso soup with shrimps

Мисо суп (200 гр)	 	 390 
Miso soup

Том Кха Гай (180 гр)	 	 490 
Tom Kha Gai

Суп куриный с лапшой (300 гр)	 	 490 
Chicken broth with noodles

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА /  
MAIN COURSE

Намбан из лосося (270 гр)	 	 1450 
Salmon namban

Дорадо в листьях нори, на пару с соусом  
трюфельный юзу (160 гр) 	 	 1150 
Steamed Sea Bream in nori leaves with truffle sauce yuzu

Палтус с мисо соусом (155 гр)	 	 1890 
Halibut with miso sauce

Камчатский краб, 
запеченный под спайси соусом (210 гр)	 	 2050 
Baked kamchatka crab with spice sause

Стейк «Мачете» (200 гр) 	 	 990 
«Machete» steak

Вафу стейк (190 гр)	 	 2350 
Vafou steak

Утиная грудка с топинамбуром (300 гр)	 	 1050 
Duck breast with Jerusalem artichoke
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ГАРНИРЫ / SIDE DISHES

Зелёный салат (50 гр)	 	 480 
Mix green salad	

Свежие овощи (240 гр)	 	 450 
Fresh vegetables	

Картофель фри с трюфельным маслом  
и пармезаном (135 гр)	 	 390 
French fries with truffle oil and Parmesan cheese

Мини-картофель с розмарином (150 гр)	 	 350 
Baby potatoes fried with rosemary	

Картофельное пюре (200 гр)	 	 390 
Mashed potatoes	

Дикий рис (150 гр)	 	 450 
Wild rice

Белый рис (150 гр)	 	 320 
White rice

Рис с овощами (300 гр)	 	 450 
Rice with vegetables

Спаржа на пару (150 гр)	 	 1250 
Steamed asparagus	

Овощи на гриле (400 гр)	 	 690 
Grilled vegetables	

Шпинат, жаренный с чесноком (120 гр)	 	 450 
Spinach, fried with garlic	

Лесные грибы с розмарином (160 гр)	 	 1250 
Wild mushrooms with rosemary	
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САШИМИ / SASHIMI

Лосось (60/30 гр)	 	 580 
Sake (Salmon)	

Тунец Блюфин (60/30 гр) 	 	 2950 
Bluefin tuna		

Угорь копченый (60/30 гр)	 	 850 
Sweet Eel		

Тигровая креветка (4шт/50 гр)	 	 550 
Tiger shrimp		

Камчатский краб (60/30 гр)	 	 2990 
Kamchatka crab		

Осьминог (60/30 гр)	 	 1650 
Octopus		

Икра летучей рыбы (40/60 гр)	 	 590 
Flyingfish caviar		

Икра лосося (40/60 гр)	 	 690 
Salmon caviar		
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СУШИ / SUSHI 
ОСТРЫЕ СУШИ / SPICY SUSHI

Лосось (15/15 гр)	 	 230 
Salmon		

Тунец Блюфин (15/15 гр)	 	 780 
Bluefin tuna		

Угорь копченый (15/15 гр)	 	 230 
Sweet Eel		

Тигровая креветка (15/15 гр)	 	 230 
Tiger shrimp		

Камчатский краб (15/15 гр)	 	 750 
Kamchatka crab		

Морской гребешок (15/15 гр)	 	 230 
Scallop		

Осьминог (15/15 гр)	 	 360 
Octopus		

Икра летучей рыбы (15/15 гр)	 	 230 
Flyingfish caviar		

Икра лосося (15/15 гр)	 	 310 
Salmon caviar
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РОЛЛЫ / ROLLS 
ОСТРЫЕ РОЛЛЫ / SPICY ROLLS

Ролл с огурцом (100 гр)	 	 250 
Cucumber roll		

Ролл с авокадо (100 гр)	 	 250 
Avocado roll		

Ролл с угрём (100 гр)	 	 350 
Unagi roll		

Филадельфия ролл (210 гр)	 	 690 
Philadelphia roll		

Калифорния ролл (200 гр)	 	 1650 
California roll

Калифорния ролл с крабом и юзу (200 гр)	 	 1690 
California roll with crab and yuzu		

Дракон ролл (250 гр)	 	 1350 
Dragon roll		

Ролл с угрём и огурцом (180 гр)	 	 450 
Sweet eel and cucumber roll		

Острый ролл с тунцом (140 гр)	 	 1650 
Spicy tuna roll		

Ролл с тунцом Блюфин и манго (145/30/20 гр)	 	 2950 
Bluefin tuna roll with mango		

Ролл с опаленным лососем  
и красной икрой (140/30/20 гр)	 	 950 
Seared salmon roll with salmon caviar		

Кранч ролл (180 гр)	 	 550 
Crunch roll		

Ролл лосось и авокадо (165 гр)	 	 450 
Salmon avocado roll

Острые суши и роллы подаются с соусом спайси 
Spicy rolls prepared with spicy sauce
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ДЕСЕРТЫ / DESSERTS

Mercedes-Benz (120/30 гр)	 	 750 
Mercedes-Benz	 	

Трио цветочных муссов на соусе из манго 
с хрустящим миндальным шрейзелем (130 гр)	 	 750 
Trio of flower mousses on mango sauce 
with crispy almond streusel

Воздушная меренга  
с кремом из черного кунжута (70 гр)	 	 690 
Air meringue with black sesame cream

Желе из розы на имбирно-лимонном облаке (95 гр)	 	 690 
Rose jelly on ginger-lemon cloud

Намелака из сыра маскарпоне  
с клубничным смузи (160 гр)	 	 870 
Namelaka of Mascarpone cheese with strawberry smoothie

Шотландский шоколадный мусс  
с кофейной пенкой и трюфельным «песком» (80 гр)	 	 690 
Scottish chocolate mousse with coffee foam  
and truffle «sand»

Крем-брюле: маракуйя, ваниль, миндаль (180/10 гр)	 	 750 
Creme brulee: passionfruit, vanilla, almond	 	

Панна Котта с малиновым соусом  
и свежими ягодами (114/25 гр)	 	 650 
Panna Cotta with raspberry sauce and berries	

Воздушный сабайон с лесными ягодами (90 гр)	 	 850 
Sabaillon with wild berries	 	

Шоколадный трюфель (120 гр)	 	 990 
Chocolate truffle	 	

Торт творожный с клубникой (190/20 гр)	 	 820 
Cheese cake with strawberry	 	

Малиновый мильфей (235 гр)	 	 1650 
Raspberry millefeuille	 	
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Хрустящее безе с ореховым кремом  
и малиной (100/35 гр)	 	 650 
Crispy meringue with nut sauce and raspberries

Мороженое (50/6 гр)	 	 220 
ванильное, лимонное, шоколадное, карамельное,  
кедровое, фисташковое, трюфельное, «Тирамису»
Ice-cream 	 	  
vanilla, lemon, chocolate, caramel, cedar, pistacchio,  
truffle, «Tiramisu»	 	

Сорбеты (50/6 гр)	 	 220 
дыня, манго, клубника, чёрная смородина, 
запеченное яблоко, ягодный со специями,  
грейпфрут с перцем и Кампари
Sorbets	 	  
melon, mango, strawberry, blackcurrant, baked apple,  
berries and spices, grapefruit with pepper and Campari
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ФРУКТЫ И ЯГОДЫ / 
BERRIES & FRUITS

Виноград (100 гр)	 	 350 
Grapes	

Киви (1 шт)	 	 150 
Kiwi

Маракуйя (1 шт)	 	 350 
Passionfruit

Груша (1 шт)	 	 250 
Pear

Ананас (100 гр)	 	 190 
Pineapple

Манго (100 гр)	 	 950 
Mango

Мандарин (1 шт)	 	 150 
Mandarin

Клубника (100 гр)	 	 850 
Strawberry

Голубика (100 гр)	 	 690 
Blueberry

Ежевика (100 гр)	 	 1050 
Blackberry

Малина (100 гр)	 	 1050 
Raspberry

Ягодное ассорти (150 гр)	 	 1650 
Mix berries

Фруктовый салат (260/50 гр)	 	 890 
Fruit salad 





БАР
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SPECIAL COCKTAILS FROM
MERCEDES BENZ /  

ФИРМЕННЫЕ КОКТЕЙЛИ
ОТ МЕРСЕДЕС БЕНЦ

The best or nothing / Лучшее или ничего !

Mercedes-AMG GT	 120 ml	 950 
Gin, sparkling wine, ginger liqueur,  
bitters, fructose syrup, lime juice	  
Мерседес-АМГ ДжиТи	  
Джин, игристое вино, имбирный ликер,  
горькая настойка, фруктоза, сок лайма	 	

Benz Velo	 130 ml	 950 
Gin, bitter orange, kumquat, fructose syrup,  
lime juice, egg white	  
Бенц Вело	  
Джин, апельсиновый биттер, кумкват,  
сироп фруктозы, сок лайма, белок

Simplex	 135 ml	 790 
Tequila, plum jam, balsamic cream,  
maple syrup and caramel, lime juice, egg white	  
Симплекс	  
Текила, джем из чернослива, крем бальзамик,  
кленовый и карамельный сироп, сок лайма, белок

SLR McLaren	 120 ml	 790 
Vodka, orange liqueur, saffron, kumquat,  
basil, fructose syrup, lime juice	  
СЛР Макларен	  
Водка, апельсиновый ликер, шафран,  
кумкват, базилик, сироп фруктозы, сок лайма

Mercedes-Maybach	 110 ml	 790 
Bourbon, blueberry liqueur, cilantro,  
fructose syrup, lime juice	  
Мерседес-Майбах	  
Бурбон, голубичный ликер, кинза,  
сироп фруктозы, сок лайма
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CLS	 180 ml	 950 
Gin, maraschino liqueur, lavender syrup, soda water,  
egg white, lime juice	  
ЦЛС	  
Джин, ликер мараскино, сироп лаванды,  
содовая, белок, сок лайма

GL-Class	 150 ml	 1050 
Cognac, Campari, cherry juice,  
black currant syrup, lime juice 	  
Джи Эль-Класс	  
Коньяк, Кампари, вишневый сок,  
сироп черной смородины, сок лайма 

Geländewagen 	 70 ml	 720 
Bourbon, bitters, sugar, basil	  
Гелендваген	  
Бурбон, горькая настойка, сахар, базилик	 	

SLK	 145 ml	 1210 
Jim Beam Red Stag, berry sorbet, pineapple juice,  
vanilla syrup, lime juice	  
СЛК	  
Джим Бим Ред Стаг, ягодный сорбет,  
ананасовый сок, сироп ванили, сок лайма

B-Turbo	 70 ml	 690 
Bourbon, camomile, maple syrup, bitters	  
Би-Турбо	  
Бурбон, ромашка, кленовый сироп,  
горькая настойка

ML-Class	 190 ml	 890 
Bourbon, limoncello, caramel syrup,  
soda water, egg white, lime juice	  
МЛ-Класс	  
Бурбон, лимончелло, карамельный сироп,  
содовая, белок, сок лайма

E-Class	 170 ml	 990 
Dark rum, pomegranate fresh, mixed spices,  
vanilla syrup, lime juice	  
Е-Класс	  
Ром, гранатовый фреш, микс специй, 
сироп ванили, сок лайма
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SL-Class	 150 ml	 890 
Cinnamon schnapps, grapefruit sorbet,  
grapefruit juice, fructose syryp, lime juice	  
СЛ-Класс	  
Шнапс со вкусом корицы, грейпфрутовый сорбет,  
грейпфрутовый сок, сироп фруктозы, сок лайма

1886	 170 ml	 790 
Vodka, gin, tequila, rum, orange liqueur,  
lime juice, fructose syrup, rosehip tea	  
1886	  
Водка, джин, текила, ром, апельсиновый ликер,  
сок лайма, сироп фруктозы, чай из шиповника

Blitzen Benz	 120 ml	 950 
Bourbon, Jagermeister, blackcurrant syrup,  
lime juice	  
Блитцен Бенц	  
Бурбон, Егермейстер, сироп черной смородины,  
сок лайма 

Pahlavi	 155 ml	 1250 
Cognac, Campari, mango puree,  
almond syrup, lime juice	  
Пехлеви	  
Коньяк, Кампари, пюре манго,  
миндальный сироп, сок лайма

Carlsson	 140 ml	 890 
Pisco, maple syrup, lime juice, cheese foam	  
Карлсон	  
Писко, кленовый сироп, сок лайма,  
сырная пена

Mercedes 140 PS	 145 ml	 950 
Bourbon, cranberry juice, orange liqueur, lime juice	  
Мерседес 140 ПС	  
Бурбон, брусничный сок, апельсиновый ликер,  
сок лайма

600 «Grand Mercedes»	 180 ml	 1250 
Rum, orange liqueur, fructose syrup,  
lime juice, raspberry pure, blueberry	  
600 «Гранд Мерседес»	  
Ром, апельсиновый ликер, сироп фруктозы,  
сок лайма, пюре малины, голубика
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Nürburg 500	 135 ml	 890 
Bourbon, liqueur Branca Menta,  
coffee liqueur, cocoa liquor, egg white,  
lime juice, salt, cocoa	  
Нюрбург 500	  
Бурбон, ликер Бранка Мента,  
кофейный ликер, какао ликер, белок,  
сок лайма, соль, какао

Maria de las Mercedes	 200 ml	 890 
Vodka, vanilla, strawberry pure,  
сaramel syrup, cheese foam	  
Мария де лас Мерседес	  
Водка, ваниль, пюре клубники, 
карамельный сироп, сырная пена

770 Grosser Mercedes 	 170 ml	 790 
Bourbon, limonchello, passionfruit pure,  
lime juice, сaramel syrup	  
770 Гроссер Мерседес	  
Бурбон, лимончелло, пюре маракуйи, 
coк лайма, карамельный сироп

Mercedes-Benz T80	 120 ml	 790 
Vodka, buckwheat, honey syrup,  
ginger mix, egg white, lime juice 	  
Мерседес-Бенц Т80 	  
Водка, гречка, медовый сироп,  
имбирный микс, белок, сок лайма

300 SL Gullwing	 210 ml	 790 
Aperol, sparkling wine, rosehip tea,  
orange, cucumber, lime juice	  
300 СЛ Гульвинг	  
Апероль, игристое вино, чай из шиповника,  
апельсин, свежий огурец, сок лайма

Mannheim 370	 150 ml	 790 
Vodka, Campari, mandarin, rosemary,  
vanilla syrup, lime juice, egg white	  
Манхайм 370	  
Водка, Кампари, мандарин, розмарин,  
ванильный сироп, сок лайма, белок	
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Mercedes-35 PS	 270 ml	 790 
Vodka, bread kvass, honey,  
ginger mix, lime juice, bitters	  
Мерседес-35 ПС	  
Водка, квас, мед, имбирный микс,  
сок лайма, горькая настойка

Pullman	 200 ml	 790 
Dark rum, porter, reed molasses, egg,  
salt, evaporated milk	  
Пульман	  
Темный ром, темное пиво,  
тростниковая меласса, куриное яйцо,  
соль, сгущенное молоко

Daimler	 150 ml	 1150 
Dark rum, sparkling wine, fresh mint,  
fructose syryp, lime juice	  
Даймлер 	  
Темный ром, игристое вино, мята,  
сироп фруктозы, сок лайма	

Mercedes-Benz S	 150 ml	 790 
Tequila, grapefruit sorbet, ginger mix,  
grapefruit juice, lime juice, maple syrup	  
Мерседес-Бенц С	  
Текила, грейпфрутовый сорбет,  
имбирный микс, грейпфрутовый сок,  
сок лайма, кленовый сироп	

Mercedes-Benz Ponton	 170 ml	 1150 
Tequila, ginger ale, black currant syrup,  
ginger mix, lime juice	  
Мерседес-Бенц Понтон 	  
Текила, имбирный лимонад,  
сироп черной смородины, имбирный микс,  
сок лайма

Mercedes-Benz Fintail 	 140 ml	 790 
Rum, almond liqueur, banana, honey, 
vanilla syrup, lime juice 	  
Мерседес-Бенц Финтайл	  
Ром, миндальный ликер, банан, мед, 
сироп ванили, сок лайма 	
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APERITIF / АПЕРИТИВ
50 ml

Campari Bitter	 	 350 
Кампари Биттер	

Aperol	 	 350 
Апероль	

Lillet Blanc	 	 400 
Лилле Блан	

VERMOUTH / ВЕРМУТ
100 ml

MARTINI Bianco	 	 470 
Мартини Бьянко

MARTINI Extra Dry	 	 470 
Мартини Экстра Драй

Cinzano 1757	 	 790 
Чинзано 1757	

Cinzano Rosso	 	 450 
Чинзано Россо

PIMM’S / ПИММС
50 ml

Pimm’s	 	 250 
Пиммс	
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WHISKY / ВИСКИ 
50 ml

SCOTLAND / ШОТЛАНДИЯ

Blended Whisky / Купажированный Виски

Johnnie Walker Legendary Collection /  
Легендарная Коллекция Johnnie Walker

Johnnie Walker Blue Label	 	 3950 
Джонни Уокер Блю Лейбл	

Johnnie Walker Platinum Label 18 YO	 	 2050 
Джонни Уокер Платинум Лейбл 18 лет	

Johnnie Walker Gold Label Reserve	 	 1400 
Джонни Уокер Голд Лейбл Резерв	

Johnnie Walker Green Label	 	 1100 
Джонни Уокер Грин Лейбл

Johnnie Walker Double Black 	 	 1050 
Джонни Уокер Дабл Блэк

Johnnie Walker Black Label 12 YO	 	 800 
Джонни Уокер Блэк Лейбл 12 лет	

Chivas Regal–The First World’s Luxury Whisky /  
Легендарный шотландский виски Чивас Ригал

Chivas Regal 12 y.o.	 	 790 
Чивас Ригал 12 лет		

Chivas Regal Extra	 	 1250 
Чивас Ригал Экстра

Chivas Regal 18 y.o.	 	 1590 
Чивас Ригал 18 лет		

Chivas Regal 25 y.o.	 	 6950 
Чивас Ригал 25 лет

Royal Salute 21 y.o.	 	 3750 
Роял Салют 21 год

Royal Salute Hundred Casks 	 	 7950 
Роял Салют Сто Бочек		
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Mixed Scotch Whisky /Шотландский Смешанный виски

Ballantines Finest	 	 420 
Баллантайнс Файнест		

Ballantines 12 y.o.	 	 890 
Баллантайнс 12 лет

 
Famous Grouse	 	 380 
Фэймос Грауз	

Pure Mult Whisky / Чистосолодовый виски

Monkey Shoulder	 	 790 
Манки Шолдер		

The Macallan collection / Коллекция Макаллан

The Macallan Fine & Sherry Oak 12 y.o.	 	 1300 
Макаллан Файн и Шерри Оук 12 лет

The Macallan 12 y.o. Double Cask	 	 1300 
Макаллан 12 лет Дабл Каск	

The Macallan Fine Oak 15 y.o.	 	 1890 
Макаллан Файн Оук 15 лет	

The Macallan Fine & Sherry Oak 18 y.o.	 	 2950 
Макаллан Файн и Шерри Оук 18 лет	

The Macallan Rare Cask	 	 4350 
Макаллан Рейр Каск

The Macallan Fine Oak 21 y.o.	 	 5800 
Макаллан Файн Оук 21 год	

The Macallan Fine & Sherry Oak 25 y.o.	 	14500 
Макаллан Файн и Шерри Оук 25 лет	

The Macallan Fine & Sherry Oak 30 y.o.	 	24850 
Макаллан Файн и Шерри Оук 30 лет	

Highland Park 12 у. о. 	 	 1050 
Хайлэнд Парк 12 лет

Highland Park 18 y.o. 	 	 2450 
Хайлэнд Парк 18 лет

Highland Park 25 y.o. 	 	 8650 
Хайлэнд Парк 25 лет
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Laphroaig 10 y.o. 	 	 1200 
Лафройг 10 лет

Bowmore 12 y.o. 	 	 890 
Боумор 12 лет

Single Malt / Односолодовый виски

The Singleton 12 y.o.	 	 960 
Синглтон 12 лет	

The Singleton 15 y.o.	 	 1290 
Синглтон 15 лет	

Talisker 10 y.o.	 	 1290 
Талискер 10 лет	

Lagavulin l6 y.o.	 	 1790 
Лагавулин 16 лет

Cragganmore 12 y.o.	 	 1100 
Краганмо 12 лет	

Caol Ila 12 y.o.	 	 1300 
Каол Айла 12 лет	

Glenkinchie 12 y.o.	 	 1150 
Гленкинчи 12лет	

Oban 14 y.o.	 	 1800 
Оубэн 14 лет	

Cardhu 12 y.o. 	 	 1250 
Карду 12 лет	

Aultmore 12 y.o. 	 	 1350 
Олтмор 12 лет

Aberfeldy 12 y.o. 	 	 1500 
Аберфелди 12 лет

Auchentoshan American OAK	 	  750 
Акентошан Американ ОАК

Auchentoshan 12 y.o.	 	 900 
Акентошан 12 лет	

The Glenlivet 12 y.o.	 	 990 
Гленливет 12 лет	

The Glenlivet 15 y.o.	 	 1390 
Гленливет 15 лет	
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The Glenlivet 18 y.o.	 	 1850 
Гленливет 18 лет	

The Glenlivet 21 y.o.	 	  4650 
Гленливет 21 год

The Glenlivet XXV  y.o.	 	 7100 
Гленливет XXV лет

The Most Handcrafted Single Malt Whisky /  
Самый рукотворный односолодовый виски

The Balvenie DoubleWood 12 years old	 	 1400 
Балвени Даблвуд 12 лет выдержки		

The Balvenie Caribbean Cask 14 years old	 	 1800 
Балвени Карибиен Каск 14 лет выдержки

The Balvenie DoubleWood 17 years old	 	 3200 
Балвени Даблвуд 17 лет выдержки		

The Balvenie PortWood 21 years old	 	 5850 
Балвени ПортВуд 21 лет выдержки

The Balvenie 30 years old	 	24900 
Балвени Даблвуд 30 лет выдержки

World’s Most Awarded Single Malt /  
Самый титулованный односолодовый виски

Glenfiddich 12 years old	 	 1050 
Гленфидик 12 лет выдержки		

Glenfiddich 15 years old	 	 1400 
Гленфидик «Солера» 15 лет выдержки

Glenfiddich 18 years old	 	 2500 
Гленфидик 18 лет выдержки		

Whisky Glenmorangie / Виски Гленморанджи

Glenmorangie The Original	 	 990 
Глендморанджи Ориджинал	

Glenmorangie Lasanta 12 y.o.	 	 1300 
Гленморанджи Ласанта 12 лет	

Glenmorangie 18 y.o.	 	 2400 
Гленморанджи 18 лет	

Ardbeg Uigeadail	 	 1900 
Ардбег Угадэл	
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IRISH WHISKY / ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ

Kilbeggan	 	 390 
Килбегган

Bushmills Whisky / Виски Бушмилз

Bushmills Original	 	 490 
Бушмилз Ориджинал	

Bushmills Honey 	 	 550 
Бушмилз Хани	

Bushmills Black Bush	 	 650 
Бушмилз Блэк Буш	

Bushmills Malt 10Y	 	 790 
Бушмилз Молт 10 лет	

Jameson Whisky / Виски Джемесон

Jameson	 	 490 
Джемесон	

Jameson Select Reserve 	 	 690 
Джемесон Селект Резерв	

AMERICAN WHISKEY / АМЕРИКАНСКИЙ ВИСКИ

Bourbon / Бурбон

Jim Beam	 	 400 
Джим Бим	

Jim Beam Double OAK	 	 700 
Джим Бим Дабл ОАК

Jim Beam Red Stag 	 	 490 
Джим Бим Ред Стаг

Woodford Reserve	 	 950 
Вудфорт Резерв	

Wild Turkey 101	 	 680 
Уайлд Тёки 101	

Maker’s Mark	 	 750 
Мэйкерс Марк	

Bulleit Bourbon	 	 690 
Буллет Бурбон	
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Hudson Baby Bourbon	 	 2150 
Хадсон Беби Бурбон	

Knob Greek	 	 1550 
Ноб Крик	

Tennessee Whiskey / Теннесси Виски

Jack Daniel’s № 7 	 	 600 
Джек Дэниелc № 7	

Jack Daniel’s Honey	 	 550 
Джек Дэниелc Хани	

Gentleman Jack	 	 950 
Джентльмен Джек	

Jack Daniel’s Single Barrel	 	 1200 
Джек Дэниелc Сингл Баррел	

Jack Daniel’s Sinatra Select	 	 2150 
Джек Дэниелc Синатра Селект

RYE WHISKEY / РЖАНОЙ ВИСКИ

Bulleit Rye 	 	 810 
Буллет Рай

JAPANESE WHISKEY / ЯПОНСКИЙ ВИСКИ

Yamazaki Single Malt 12 y.o. 	 	 1750 
Ямазаки Сингл Молт 12 лет

Nikka Miyagikyo Single Malt	 	 2100 
Никка Миягикё Сингл Молт
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VODKA / ВОДКА
50 ml

SUPER PREMIUM VODKA / СУПЕР ПРЕМИУМ ВОДКА

Beluga Noble	 	 480 
Белуга Нобл		

Beluga Transatlantic Racing	 	 550 
Белуга Трансатлантик Рейсинг		

Beluga Allur	 	 1100 
Белуга Аллюр		

Beluga Gold Line	 	 1250 
Белуга Золотая Линия		

ABSOLUT VODKA / ВОДКА АБСОЛЮТ

Absolut	 	 290 
Абсолют 		

Absolut Raspberry	 	 290 
Абсолют Малина

Absolut Pear	 	 290 
Абсолют Груша

Absolut Citron	 	 290 
Абсолют Лимон

Absolut Pepper	 	 290 
Абсолют Перец	

IMPORTED VODKA / ИМПОРТНАЯ ВОДКА

Grey Goose	 	 650 
Грей Гуз		
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FINLANDIA VODKA / ВОДКА ФИНЛЯНДИЯ

Finlandia Platinum	 	 390 
Финляндия Платинум 		

Finlandia Classic	 	 350 
Финляндия Классическая

Finlandia Redberry	 	 350 
Финляндия Красная клюква

Finlandia Grapefruit	 	 350 
Финляндия Грейпфрут

Finlandia Nordic berries	 	 350 
Финляндия Северные ягоды	

RUSSIAN VODKA / РУССКАЯ ВОДКА

Smirnov № 21	 	 290 
Смирновъ № 21

GRAPES VODKA / ВИНОГРАДНАЯ ВОДКА

Ciroc	 	 550 
Сирок	
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RUM / РОМ 
50 ml

JAMAICA RUM / ЯМАЙСКИЙ РОМ

Captain Morgan Spiced gold 	 	 390 
Капитан Морган Пряный Золотой	

Captain Morgan Black Spiced	 	 490 
Капитан Морган Черный Пряный	

Captain Morgan White	 	 390 
Капитан Морган Белый

HAVANA RUM HAVANA CLUB /  
КУБИНСКИЙ РОМ ГАВАНА КЛАБ

Havana Club Anejo 3 Anos	 	 390 
Гавана Клаб Аньехо 3 Года		

Havana Club Anejo 7 Anos	 	 780 
Гавана Клаб Аньехо 7 Лет		

RUM BRUGAL / РОМ БРУГАЛ

Brugal Anejo 	 	 470 
Бругал Аньехо

Brugal Extra Viejo	 	 750 
Бругал Экстра Вьехо	

Brugal 1888	 	 1050 
Бругал 1888	

EXTRA AGED RUM / ВЫДЕРЖАННЫЙ РОМ

Zacapa 23 y.o.	 	 1500 
Закапа 23 года	

Zacapa X.O.	 	 2590 
Закапа X.O.

CACHACA / КАШАСА
50 ml

Cachaca 51	 	 290 
Кашаса 51
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GIN / ДЖИН 
50 ml

Tanqueray № Ten	 	 1200 
Танкерей Тэн	

Gordon’s	 	 490 
Гордонс	

Beefeater	 	 450 
Бифитер	

Hendrick’s 	 	 1250 
Хендрикс

Bols Genever 	 	 550 
Болс Женевер	

TEQUILA / ТЕКИЛА
50 ml

100% BLUE AGAVE / 100% ГОЛУБАЯ АГАВА

Espolon Blanco	 	 790 
Эсполон Бланко

Milagro Select Barrel Reserve Silver	 	 1100 
Милагро Селект Баррель Резерв Сильвер

Heradurra Reposado	 	 1200 
Эрадурра Репосадо

Tequila Don Julio / Текила Дон Хулио
Don Julio Anejo	 	 2150 
Дон Хулио Аньехо	

Don Julio Reposado	 	 1700 
Дон Хулио Репосадо	

Don Julio Blanco	 	 1250 
Дон Хулио Бланко

Tequila / Текила
Sauza Silver 	 	 390 
Сауза Сильвер

Sauza Gold 	 	 450 
Сауза Голд

Sauza Tres Generaciones 	 	 1450 
Сауза Трес Женерасьонес



- 32 -

Tequila Olmeca / Текила Ольмека
Olmeca Blanco	 	 490 
Ольмека Серебряная	

Olmeca Gold	 	 490 
Ольмека Золотая	

Olmeca Altos Plato	 	 650 
Ольмека Альтос Плато

Olmeca Altos Reposado	 	 700	
Ольмека Альтос Репосадо

Olmeca Dark Chocolate 	 	 490 
Ольмека Темный Шоколад	

COGNAC / КОНЬЯК
50 ml

COGNAC HENNESSY / КОНЬЯК ХЕННЕССИ

Hennessy V.S.	 	 990 
Хеннесси V.S.	

Hennessy V.S.O.P.	 	 1500 
Хеннесси V.S.O.P.	

Hennessy X.O.	 	 3000 
Хеннесси X.O.	

Richard Hennessy 	 	49900	
Ричард Хеннесси

Hennessy Paradis Imperial	 	31500 
Хеннесси Паради Империаль

 
Martell V.S.	 	 790 
Мартель V.S.		

Martell V.S.O.P.	 	 1250 
Мартель V.S.O.P.		

Martell X.O.	 	 3490 
Мартель X.O.

Martell Cohiba	 	 6700 
Мартель Коиба		

Martell Creation Grand Extra 	 	 9600 
Мартель Креасьон Гранд Экстра
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COGNAC HOUSE COURVOISIER /  
КОНЬЯЧНЫЙ ДОМ КУРВУАЗЬЕ

Courvoisier V.S.O.P.	 	 1050 
Курвуазье V.S.O.P.	

Courvoisier X.O	 	 3600 
Курвуазье X.O.	

Courvoisier Initiale Extra	 	 9290 
Курвуазье Инисьяль Экстра	

Courvoisier De L’Essence	 	36950 
Курвуазье Л’Эссанс	

LEGENDARY ARMENIAN BRANDY ARARAT / 
ЛЕГЕНДАРНЫЙ АРМЯНСКИЙ БРЕНДИ АРАРАТ 

50 ml

Ararat Nairi 20 y.o.	 	 1400 
Арарат Наири 20 лет

ARMAGNAC / АРМАНЬЯК
50 ml

Chabot Vintage 1982	 	 3500 
Шабо Винтаж 1982	

PORTO / ПОРТО 
50 ml

Dow’s Aged 10 YO Tawny	 	 990 
Доуз Тони 10 лет	

Dow’s Aged 20 YO Tawny	 	 1650 
Доуз Тони 20 лет	

1997 Churchill’s Vintage Porto	 	 2100 
1997 Черчилль’с Винтаж Порто	

JERES / ХЕРЕС 
50 ml

Barbadillo Cream	 	 500 
Барбадийо Крим	

«Elegante» Dry Fino, Gonzalez Byass	 	 790 
«Элеганте» Драй Фино, Гонзалес Биасс	
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GRAPPA /ГРАППА
50 ml

Nebbiolo Sibona	 	 850 
Неббиоло Сибона

Grappa Cleopatra Moscato Oro Tubo	 	 1290 
Граппа Клеопатра Москато Оро

Friulana Nonino	 	 800 
Фриулана Нонино

Nonino Riserva Antica Cuvee	 	 1300 
Нонино Ризерва Антика Кюве

Il Pirus di Nonino 	 	 1500 
Иль Пирус ди Нонино

Magia, Berta	 	 3800 
Маджиа, Берта

CALVADOS / КАЛЬВАДОС 
50 ml

Pere Magloire Fine	 	 790 
Пер Маглуар Файн	

Pere Magloire X.O. 	 	 1850 
Пер Маглуар X.O.	

Boulard  XO	 	 1900 
Булар  ХО	

Du Pere Laize 20 Ans	 	 3400 
Дю Пер Лэз 20 лет

ABSINTHE / АБСЕНТ 
50 ml

King of Spirits	 	 1050 
Кинг оф Спиритс		
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BITTERS / НАСТОЙКИ 
50 ml

Beluga Hunting Herbal	 	 420 
Белуга Хантинг Травяной

Beluga Hunting Berries	 	 420 
Белуга Хантинг Ягодный

Sibona Amaro	 	 600 
Сибона Амаро	

Becherovka	 	 390 
Бехеровка

Fernet Branca	 	 590 
Фернет Бранка	

Branca Menta	 	 590 
Бранка Мента	

Jagermeister	 	 420 
Егермейстер	

LIQUEURS / ЛИКЕРЫ
50 ml

Chambord	 	 500 
Шамбор

Grand Marnier Cordon Rouge		  750 
Гран Марнье Кордон Руж	 	

Baileys Original		  390 
Бейлис Ориджинал	 	

Kahlua		  490 
Калуа	 	

Malibu		  290 
Малибу	 	

Amaretto		  490 
Амаретто	 	

Frangelico		  590 
Франжелико	 	
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Sambuca		  490 
Самбука	 	

Cointreau		  490 
Куантро	 	

Limoncello		  590 
Лимончелло		

Bols Maraschino		  390 
Болс Мароскино		

BEER / ПИВО
Peroni Nastro Azzurro	 330 ml	 690 
Перони Настро Аззурро		

Кроненбург 1664	 460 ml	 470 
Kronenbourg 1664		

Бирра Дель Борго РеАле	 330 ml	 750 
Birra Del Borgo ReAle		

Бирра Дель Борго РеАле Экстра	 330 ml	 750 
Birra Del Borgo ReAle Extra		

Клаусталер безалкогольное	 330 ml	 350 
Clausthaler non-alcoholic 
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WATER / ВОДА
Sparkling / С газом

Baikal Reserve 	 250 ml 	 320 
Байкал Резерв

Baikal Reserve 	 530 ml 	 450 
Байкал Резерв

VEEN Effervescent	 330 ml	 560 
ВИИН Эффервешент

VEEN Effervescent	 660 ml	 820 
ВИИН Эффервешент

San Pellegrino 	 250 ml 	 490 
Сан Пеллегрино

San Pellegrino	 750 ml 	 790 
Сан Пеллегрино

Still / Без газа

Baikal Pearl 	 250 ml 	 320 
Жемчужина Байкала

Baikal Pearl 	 530 ml 	 450 
Жемчужина Байкала

VEEN Velvet	 330 ml	 560 
ВИИН Вельвет

VEEN Velvet	 660 ml	 820 
ВИИН Вельвет

Acqua Panna	 250 ml 	 490 
Аква Панна

Acqua Panna	 750 ml 	 790 
Аква Панна

SPARKLING DRINKS / 
ГАЗИРОВАННЫЕ НАПИТКИ

250 ml

Coca-cola, Coca-Cola Zero, Sprite, Fanta		  290 
Кока-кола, Кока-Кола Зеро, Спрайт, Фанта

Ginger Ale, Tonic, Bitter Lemon		  290 
Имбирный Эль, Тоник, Биттер Лемон
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JUICES / СОКИ
200 ml

JUICE	 	 290 
Orange, Apple, Cherry, Grapefruit,  
Pineapple, Tomato, Peach	  
СОК	  
Апельсин, Яблоко, Вишня, Грейпфрут,  
Ананас, Томат, Персик

FRESH JUICES /  
СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ

250 ml

Orange	 	 380 
Апельсин		

Apple	 	 450 
Яблоко		

Carrot	 	 350 
Морковь		

Celery	 	 450 
Сельдерей		

Grapefruit	 	 350 
Грейпфрут		

Lemon	 	 450 
Лимон		

Pineapple	 	 1250 
Ананас		

Pomegranate	 	 1250 
Гранат		

At your request we can prepare any mix 
По Вашему желанию мы можем приготовить любой микс	 	
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TEA / ЧАЙ
500 ml

Black tea / Черный чай

Ceylon, Darjeeling, Earl Grey	 	 450 
Цейлон, Дарджилинг, Эрл Грей

Green tea / Зеленый чай

Sencha	 	 390 
Сенча	

ELITE CHINESE TEA / ЭЛИТНЫЙ КИТАЙСКИЙ ЧАЙ
500 ml

Oolong tea / Улун чай

Da Hong Pao / Да Хун Пао	 	 790

Tieguanyin / Тегуаньинь	 	 790

Giseng Oolong / Женьшеневый Улун	 	 790

Nai Xiang Jin Xuan / Най Сян Цзинь Сюань	 	 790

Green tea / Зеленый чай

Mao Dzyan / Мао Цзянь	 	 790

Mo Li Long Zhu / Мо Ли Лун Чжу	 	 790

Red tea / Красный чай

Dian Hong / Дянь Хун	 	 790

Puer tea / Пуэр чай

Puer Shu Guntin / Пуэр Шу Гунтин	 	 790

Fruit and herbal tea /  
Фруктовые и травяные чаи

Rose hip, Red fruit, Camomile, Rooibos, Mint,  
Ivan Tea, Herbal	 	 450 
Шиповник, Красный фрукт, Ромашковый, Ройбуш,  
Мятный, Иван-Чай, Травяной



COFFEE / КОФЕ

Espresso 	 40 ml	 230 
Эспрессо		

Ristretto 	 20 ml	 230 
Ристретто		

Macchiato	  40 ml	 230 
Макиато		

Americano 	 250 ml	 280 
Американо		

Cappuccino 	 250 ml	 320 
Каппучино		

Double espresso 	 80 ml	 340 
Двойной эспрессо		

Latte 	 250 ml	 320 
Латте		

Irish Coffee 	 220 ml	 690 
Ирландский кофе		

Hot Chocolade 	 120 ml	 320 
Горячий шоколад		

At your request, any coffee can be prepared without caffeine 
По Вашему желанию любой кофе может быть приготовлен без кофеина 

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ

Не рекомендуется использование лицами в возрасте до 21 года, 
беременными и кормящими женщинами, а также лицами с заболеваниями  

нервной системы и внутренних органов.

Все цены указаны в рублях с учётом НДС 
VAT included on the bill

В счет включено обслуживание—5% 
Service charge—5%

Данный буклет является рекламным материалом.  
Полный прейскурант находится у администратора и будет  

предоставлен по первому требованию. 


